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O Ata n° 18/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Edson Schroeder saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que o secretario fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Lair da
Silva de Farias, Antonio Loar de Oliveira, Patrícia Rodrigues, Silvio Fernandes Sanderson,
Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno e Walmir Antonio de Oliveira. Presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se á Leitura das Matérias do Poder
Legislativo: Moção nº 028/2022: MOÇÃO DE PESAR aos Familiares de Osvaldo Mehring; Moção nº
029/202: MOÇÃO DE PESAR aos familiares de Eliane Austria Kummer;  Moção nº 030/2022: MOÇÃO
DE AGRADECIMENTO á Cássio Rodrigues; Passou-se á Leitura das Matérias do Poder Executivo:
Ofício nº 096/2022, que encaminha o Projeto de Lei do Executivo nº 024/2022, autoriza a
abertura de crédito especial por auxílios e convênios, alterando a lei municipal nº
1469/2021, de 07-12-2021, que estima a receita e fixa a despesa do município de mormaço para
o exercício de 2022 e dá outras providências. Projeto de Lei do Executivo nº 024/2022;
Ofício nº 097/2022, que encaminha o Projeto de Lei do Executivo nº 025/2022; Projeto de Lei
do Executivo nº 025/2022 institui programa de recuperação de dívida ativa – REDIV –
incentivando ao pagamento de dívida ativa no município de mormaço e dá outras providências.
Passou-se ao Pequeno Expediente: Com a palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos,
demonstrou tristeza pela despedida do Sr. Cássio, desejando á ele um futuro brilhante.
Deixou deus sentimentos de pesar aos familiares da Sra. Eliane e Sr. Osvino. Comentou sobre
o projeto de ligação da comunidade de Água Branca com a sede do município, e os demais de
ligação do município á Espumoso e Victor Graeff, torcendo para que se concretizem, comenta
sobre a necessidade de arrumar as estradas, levando em consideração o tempo. Parabenizou o
campeonato de bocha. E comentou sobre a experiência ruim que teve com o Hospital de Caridade
Frei Clemente, onde sua nora precisou ficar horas em trabalho de parto, sofrendo, para só
depois realizarem a cesária, tamanha falta de humanidade se repete inúmeras vezes. Pede para
que o município reavalie o convênio. Com a palavra a Vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a
todos, salientou que a perda do profissional para câmara é triste, mas que é necessário para
o desenvolvimento pessoal. Comenta sobre os esforços qu estão sendo empregados para
conseguia a execução adequada do recapeamento da VRS. Deixou seus sentimentos aos familiares
da Sra. Eliane e Sr. Osvino. Se solidariza com a vereadora Sônia, dizendo que já foi cobrado
muito do hospital, e se sente sem saída, mas salienta que é um grande desrespeito a vida o
atendimento ruim. Parabenizou ao Sr. Waner pelos campeonatos ministrados. Parabenizou a
escola Antônio de Godoy Bueno pela festa Junina realizada. Torce para que a pavimentação de
ligação dos municípios seja concretizada. Salientou sobre a importância contratar mais
caminhões para solucionar os problemas das estradas. Passou-se ao Grande Expediente: Com a
palavra o Presidente Edson Schroeder: saudou a todos,
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Parabenizou a Escola Antônio de Godoy Bueno pela festa Junina Realizada, falou sobre a
possibilidade inserção de um espaço de recreação próximo a escola, para uso dos estudantes.
Reforçou o convite aos vereadores para participar da reunião da AVASB, no município de
Fontoura Xavier. Referente a obra do asfalto, salientou que precisam reconhecer que as
partes que foram reclamadas foram consertadas com excelência. Comentou sobre a valorização
do Secretário de Obras Estadual Jovir Costella, que mesmo sem ter feito muitos votos no
município, olhou para o município com carinho, oque nunca foi feito antes, comenta que
existem divergências entre oque foi licitado e a verba disponibilizada, portanto o ideal
seria conversar com a Secretaria Estadual de Obras. Agradeceu a percepção do Deputado e
deixou seu reconhecimento. Agradeceu os serviços prestados pelo Cássio, com sentimento de
tristeza, mas com a certeza de que é para o melhor. Comentou sobre o Projeto de Lei do
Executivo Nº 025/2022, para que talvez fosse aumentado o número de prestações e também fala
sobre a possibilidade de fazer este projeto apenas uma vez por mandato, para que incentive
aos cidadãos a pagarem estes valores. Não houve intervalo regimental. Passou-se então para
apreciação das Matérias do Poder Legislativo: Moção nº 028/2022: MOÇÃO DE PESAR, será
encaminhada aos Familiares de Osvaldo Mehring; Moção nº 029/202: MOÇÃO DE PESAR, será
encaminhada aos familiares de Eliane Austria Kummer; Moção nº 030/2022: MOÇÃO DE
AGRADECIMENTO será entregue á Cássio Rodrigues. Passou-se ao Espaço de Líder de Bancada: Com
a Palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou á todos, parabenizou ao diretor da Escola Antônio
de Godoy Bueno pela festa junina realizada, deixou seus pesares aos familiares da Sra.
Eliane e do Sr. Osvino. Concorda com a vereadora Patrícia, sobre a necessidade de
contratação de caminhões. Salientou o valor da amizade que construiu com o funcionário
Cássio, se deixando a disposição e agradecendo pelos anos de trabalho. Passou-se ao Espaço
de Explicações pessoais: Com a palavra o Vereador Wagner de Loreno: saudou á todos, se
solidariza com as colocações dos colegas sobre a contratação de caminhões. Comentou sobre a
importância da participação ativa com a AVASB, parabenizou os campeonatos realizados bem
como a festa junina. Comentou sobre a importância de cobrar a execução correta do
recapeamento. Deixou seus sentimentos aos familiares da Sra. Eliane e do Sr. Osvino. Deixou
seus votos de sucesso e felicidade ao Sr. Cássio. Com a Palavra o Vereador Silvio Fernandes
Sanderson, saudou a todos, deixou seus sentimentos de pesar aos familiares da Srta. Eliane e
Sr. Osvino. Parabenizou á festa junina realizada pela escola Antônio de Godoy Bueno.
Parabenizou ao Sr. Waner pelos campeonatos ministrados em especial o campeonato de bocha. a
vereadora Sônia pelo netinho. E desejou muito sucesso e felicidade no novo trajeto da vida
do Cássio.Com a Palavra o Vereador Walmir Antônio de Oliveira, saudou á todos. Falou sobre a
recapagem do asfalto que não está sendo feita como gostaria, mas está ficando muito bom.
Solicitou que fosse convidada a Secretaria da Saúde Sandra Koenig para prestar
esclarecimentos sobre o atendimento do SAMU, que segundo suas experiências tem sido de má
qualidade, e o atendimento está muito demorado, deixando claro que a reclamação não se
estende aos motoristas, e sim ao atendimento do SAMU, e a impossibilidade de usar as demais
ambulâncias para atendimento fora de horário. Se solidariza com a Vereadora Sônia, e comenta
é talvez seja necessário trocar de convênio. Desejou sucesso e felicidade na nova carreira
do Cássio e agradeceu os serviços prestados. Com a palavra o Vereador Lair da Silva Farias,
saudou á todos. Comentou sobre o sucesso dos campeonatos realizados. Se solidarizou com as
colocações referente ao Hospital de Caridade Frei Clemente, salientando que existem inúmeras
reclamações deste tipo e que é necessário tomar alguma providência. Se despediu e desejou
muito sucesso ao ex-funcionário Cássio. Os vereadores entregaram um mimo em forma de
agradecimento aos anos de trabalho e se despediram do Sr. Cássio. Não havendo mais matérias
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para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais
vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

ata nº 18-2022 – 27-06-2022 (clique aqui para acessar o documento).
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